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Anlässlich der Coronasituation im Wintersemester 2021/2022 führte die Fachschaft 
Philo im Zeitraum von 25.11.21 bis 01.12.21 eine Studierendenbefragung an der 
Philosophischen Fakultät durch.  
Die Umfrage wurde über den Verteiler des Dekanats an alle Studierenden der 
Fakultät versandt. 1145 Personen haben sie vollständig beantwortet, während 171 
weitere Personen den Fragebogen zumindest teilweise ausfüllten. Somit haben 
17,5% der Studierenden vollständig an der Befragung teilgenommen. 
 

Die Anzahl der Studierenden der verschiedenen Studiengänge und Semester der 
Grundgesamtheit wurde für die vergleichenden Diagramme prozentual auf die 
Stichprobengröße heruntergerechnet. 
Es zeigt sich eine Überrepräsentation der niedrigen Semester und, daraus 
resultierend, eine Unterrepräsentation der höheren Semester.  
Die Verteilung der Studierenden auf die verschiedenen Studiengänge der Fakultät 
stellt sich in der Befragung ähnlich wie in der Grundgesamtheit da.  
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